



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



19/2024

## Litice postoupily do finále

Druhé semifinále s houževnatým týmem Bohemians, které se hraje na dvě utkání, mělo pro hosty z Plzně jasný cíl. Vyhrát a pokud to dokáží rozdílem o dva góly a více, tak to bude opět po roce znamenat účast ve finále Final Four. Rozdíl jednoho gólu by přinesl pět nájezdů obou týmů. Remíza a prohra by posunula výše pražský celek. Vzhledem k tomu, že již před sezónou bylo rozhodnuto, že finálový blok se odehraje v plzeňských Liticích, byl by nepostup pro plzeňský tým velký neúspěch. Ale v cestě stál tým Bohemians, který dokázal v Plzni před čtrnácti dny vyhrát.

### HC Bohemians Praha - Plzeň Litice 1:4 (0:1)

Góly: Sochor 2, Koryťák a Gerlický / Ačamovič

Hráli: Nečas, Bílek, Benda, Hes, Bystrický, Kačírek, Koryťák, Levý, Šesták, Augustinič, Uhlíř, Gerlický, Bárta, Nicklas, Homolka a Sochor

Plzeňský tým vědom si toho, že musí utkání vyhrát a pokud možno větším rozdílem gólů, nenechal nic náhodě. Presoval svého soupeře od prvních minut. Domácí tato očekávaná situace přesto zaskočila a nemohli se z tlaku Litic vyprostit. Ten logicky pominul, když nebyl zúročen vstřelenými góly. Přesto, že hosté měli svoje první šance i trestné rohy, nedařilo se jim soupeře překonat. Na přelomu obou čtvrtin se hra opticky trochu vyrovnala, své první zákroky měl i brankář Nečas, který tím tým uklidnil. Poprvé se na jaře objevil v sestavě plzeňského týmu Jakub Koryťák, který od halového poháru dával dohromady zraněné koleno a hned se uvedl gólem z trestného rohu. "Byli jsme lepším týmem, uklidňovali jsme kluky, že další góly přijdou. Jen to chtělo ještě zjednodušit rozehru z obrany, což se postupem času dařilo", hodnotil průběh utkání trenér Litic Tomáš Levý. Jenže ve 41. minutě litický obránce Hes upadl v souboji s útočníkem Bohemians, ta toho využila a z doražené střely skóroval Ačamovič. Hes dostal za protesty dvě minuty a za pokračující navrch žlutou kartu, což bylo dalších pět minut na trestné lavici. "Bohemka měla rychlý protiútok 2:2, najednou Ondra leží na zemi, protestuje, rozhodčí vše nechali být a soupeř srovnal. Nikdo jsme nevěděli, co se v souboji stalo. Nicméně svojí další nedisciplinovaností nás náš obránce nechal hrát sedm minut o hráče méně a to nám pěkně zatrnulo. Poměrně dobře se vyvíjecí utkání se najednou dramaticky změnilo", popisuje trenér Levý. Naštěstí pro Litice se v poslední čtvrtině utrhl ze řetězu další navrátilce do sestavy a opět kvůli zranění Ondřej Sochor. Nejprve dorazil míček na Větrovského záda po trestném rohu, aby následně tečoval Šestákovu střelu a hosté během jedné minuty vedli o dvě branky. Domácí odvolali brankáře, chvilkové závary před plzeňskou brankou celý tým dokázal s přehledem vyřešit a vše korunoval vysoký a dlouhý centr Lukáše Bedny za obranu soupeře, který doběhl rychlík Gerlický a zpečetil osud zápasu na 4:1 pro hosty. "Jsem rád, že jsme utkání zvládli. Konečně jsme hráli v plné sestavě, snažili jsme se si přečíst soupeřovi přednosti a reagovat na ně, což se nám povedlo. A přitom jsme zjednodušili naši cestu dopředu, což dlouho neneslo ovoce, ale s postupem času byla tato cesta dle výsledku účinná", dodává trenér loňského mistra a letošního finalisty Tomáš Levý.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Finálový den přinese v sobotu 8. června souboje o třetí místo a finále, vše v obou kategoriích - muži a ženy. Muži Litic hrají s pražskou Slávií finále od 17.30, ženské finále je na pořadu v 15.00. Sřtřetne se opřt pražská Slavia a Rakovník. V 10.00 hraje ženský souboj o třetí místo Hradec Králové a Praga, ve 12.30 také o bronz hrají Hostivař a Bohemians.

## Extralia žen 25.5.

### Litice – Bohemians 3:0 (2:0)

Góly: Duchková L. 2, Vyletová

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Šrachtová, Rutová, Dolívková, Daňsová K., Průchová

V druhém kole nadstavbové části jsme potkali tým Bohemians. Soupeř se potýká s mnoha zraněními důležitých hráček a na jeho výkono to bylo znát. Celý zápas jsme měli pod kontrolou, chuť do hry byla pěkná, škoda jen že rozdíl ve skóre není vyšší. Chyběla nám větší kvalita v zakončení a občas trocha štěstí. Pochvalu zaslouží všechny hráčky. Příjemné bylo vidět ještě starší žákyně Elišku a Kiky, že i v tomto zápase proti starším a zkušenějším soupeřkám se na hřišti neztratily.

A.Uhlř

## I.liga mužů 24.5.

### Slavia B – Litce B 8:3 (3:3)

Góly : Hošek, Koryťák T a Bílek Mik.

Sestava: Březina, Koryťák T, Barcal V, Barcal L, Bílek Mik, Heger, Hofman M, Hošek, Kordík J, Míka a Reischig

V sobotu odehráli naši muži B poslední zápas ligy. Pod umělým osvětlením bojovali o druhé místo tabulky s pražskou Slávií B.

Hned v prvních deseti vteřinách dostal Vít Barcal balonkem do nosu, ze kterého začala téct krev, kvůli čemuž se celou čtvrtinu nepodíval na hřiště. To nás ale jen nabudilo a hned ze začátku zápasu jsme absolutně dominovali na hokejce, což vyústilo v roh v páté minutě, ze kterého skóroval Tomáš Koryťák. Hned po rozehrání Slavie jsme je dokázali obrát o balon a v rámci jedné minuty se prosadil Petr Hošek. Po další rozehrávce Slavie přišla přísná zelená karta pro Lukáš Barcala na 2 minuty za "faul" hokejkou. V 11. minutě se Slavia prosadila z rohu a v minutě 14. dostal Tomáš Korys zelenou kartou za sekání. V celé první půlce jsme ale zahodili strašně moc rohů a skóre mohlo vypadat úplně jinak. - takhle komentoval zápas Lukáš Barcal.

Byl to moc hezký zápas, který i soupeři hodnotili jako nejlepší z celé sezony. P.Hošek



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## 2. zápas semifinále dorostenců 26.5.

### Mnichovice – Litice 4:2 (3:0)

Góly: Hofman L, Baxa

Sestava : Bílek Ma, Svoboda V, Nágr, Tramba, Zimla, Hofman L, Gerlický O, Barcal V, Veselý, Baxa, Reischig, Bílek Mi, Hofman M, Matějovic, Houška, Míka Š

1.čtvrtina - HOROR !!! , po 7 minutách prohráváme o 3 branky, nutno dodat, že mnichovičtí byli zcela jistě nažhavení oplatit nám porážku, ale my jsme zřejmě pod tíhou

okamžiku neustáli pozici překvapivého vítěze prvního zápasu a absolutně nezastihli začátek utkání..

2.čtvrtina - oklepali jsme se a začali sem tam vytahovat drápky, škoda, že jsme v této fázi nedokázali být úspěšní ze tří trestných rohů, situace volala po skórování..

3.čtvrtina - z jednoho závaru před domácí bránou se trefil z dorážky Jáchym Baxa, stav 1:3 byl nadějný.. bohužel do tří minut jsme inkasovali a opět tahali za kratší konec..

4.čtvrtina - dvě minuty před koncem jsme skórovali z hole Lukáše Hofmana, trefil se parádně střelou z trestného rohu, která rozvlnila síť mnichovické branky.. chyběl jediný gól

k tomu abychom dovedli zápas do nájezdů.. ale náš závěrečný nápor při hře bez brankáře vyšel naprázdno a poslední naši střelu Vojty Svobody bohužel zlikvidoval

soupeřův gólman..

Hotovo, překvapení se nakonec nekonalo, přesto si troufneme jako trenéři říci, že jsme dokázali velmi zdatně konkurovat týmu z prvního místa tabulky.. A kdyby nám někdo před tímto dvojzápasem říkal, že budeme sahat po postupu přes Mnichovice, ťukali bychom si na čelo..

Poslední zápas této sezóny, a to o bronzové medaile, odehrajeme v Hradci Králové, 2.6. v neděli ve 12:30 proti Presidentu, kterého senzačně vyřadila pražská Slavia.

Ladislav Čech

## Starší žáci:

### Praga – Litice 7:5

Góly: Houška 3x, Kokoška, Kropáček

### Kbely – Litice 3:3

Góly: Míka, Polák, Kropáček



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Hurdzan, Hofman - Brada, Burda, Doležal, Houška, Kovářík, Kokoška, Kropáček, Míka, Polák, Šesták, Strejc, Špalek, Polák

Vyrovnané zápasy, střídání pěkných momentů s horšími. Celkové vyznění hry ale nevypadalo špatně. Tím pro starší žáky soutěž skončila. Nyní již pouze čekáme, jak dopadnou dohrávky, kdy můžeme skončit na 4.-6. místě. P.Míka

## Mladší žáci na Presidentu 26.5.

Předposledními dvojzápasy pokračovala skupina o vítězství v soutěži mladších žáků.

### Plzeň-Litice - HC President 6:1 (4:1)

Góly: M. Brada 3x, O. Strejc 2x, B. Polanský

### Plzeň-Litice - Sokol Kbely 5:4 (4:2)

Góly: O. Strejc 2x, M. Brada 2x, P. Roshkanyuk

Hráli: Jakub Vorel, Petr Roshkanyuk, Martin Brada, Ondra Strejc, Ondra Burda, Jáchym Liška, Bedřich Polanský, Martin Benýr

Naši kluci potvrdili úlohu favorita a porazili oba dnešní soupeře.

S domácími to bylo jednoznačnější, nechyběl dobrý pohyb, dařily se přihrávky a v obraně jsme byli také silnější.

Proti posledním Kbelům to ale byl překvapivě vyrovnaný zápas, přestože jsme celý zápas vedli. Kluci ztratili oproti prvnímu zápasu pohyb, což soupeř vycítil a až do konce nás trápil. LŠ



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**Připomínáme:**

**31.5. Dětský den**

**15.6. Litická 25 – což takhle vyrazit s celým týmem a s rodiči?**